

В декабре объявили результаты конкурса «10 лучших школ Республики Хакасия». Приятно отметить то, что в десятку вошла наша школа. Мы стали вторыми в номинации «Успех каждого ребенка». Приятно чувствовать себя победителями, тем более, второй год подряд.

В прошлом году школа стала лауреатом конкурса «Лучшая школа Республики Хакасия». Если в 2017 году среди 15 лауреатов было 6 сельских школ, то в 2018 году такая честь выпала только нашей школе. Мы единственная сельская школа республики, которая вошла в 10 лучших.

28 декабря нас вместе с О.В. Шлокиным, начальником управления образования, пригласили в Правительство Республики Хакасия к Курбатовой Татьяне Анатольевне, и.о. заместителя Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия на торжественную церемонию, в которой приняла участие Л.Н. Гимазутина, Министр образования и науки Республики Хакасия. Церемония была посвящена вручению ключей от новых автобусов. Наша школа удостоена дорогого подарка. Мы получили новый автобус «Форд», с чем нас поздравили Татьяна Анатольевна и Лариса Николаевна.

Поблагодарив за подарок, я рассказал о нашей школе, достижениях учеников и учителей, и о том, что нас сплачивает девиз «Наша школа – наша гордость».

На главной линейке в декабре присутствовали руководители района во главе в Ю.Н. Курлаевым. Повод для встречи был подходящий, Юрий Николаевич вместе со своими помощниками пришли на чествование Елены Валерьевны Чаптыковой, победителя Всероссийского конкурса «Учитель здоровья России – 2018» в номинации «За инновацию». В этот день слова благодарности получили учителя, которым были присвоены высшая и первая квалификационные категории, а также учителя, подготовившие учащихся, которые стали лауреатами Всероссийских конкурсов по русскому языку и литературе. Мы надеемся на то, что в 2019 году поводов для подобных

встреч будет больше.

Еще одно важное событие, уже республиканского значения, проводилось в нашей школе. По поручению прокурора Республики Хакасия в стенах нашей школы проводилось награждение победителей и призеров республиканского конкурса «Борьба с коррупцией» в двух номинациях: видеоролик и плакат. Вручая награды, Ольга Геннадьевна Благова, прокурор Бейского района, отметила серьезную работу по подготовке к данному конкурсу, которую провели в школах Бейского района. Нам было приятно услышать слова прокурора о том, что наш ученик 11 класса Худяков Дмитрий занял первое место в Республике Хакасия в номинации «Лучший видеоролик», а ученица 9 класса, Алина Сергеева, стала победителем данного конкурса в номинации «Плакат».

Благодарственными письмами были отмечены учащиеся из базовой школы, а также юные художники из Новониколаевской, Кальской и Большемонокской школ, наших филиалов.

Завершился муниципальный этап предметных олимпиад.

Удачно он сложился для коллектива нашей школы. Наши школьники с 5 по 11 класс завоевали 82 призовых места, в том числе 28 первых мест.

Отличились ребята из Большемонокского филиала, - они завоевали 4 призовых места по хакасскому языку и хакасской литературе. Удачно выступили ученики их Кальского филиала, - они стали победителями и призерами по обществознанию и биологии. На муниципальном этапе шел отбор на республиканский (региональный) этап. Сразу 27 учащихся нашей школы получили приглашение Министра образования и науки Республики Хакасия на участие в республиканском финале.

Наши школьники будут участвовать в олимпиадах по 11 предметам – русскому языку и литературе, истории, обществознанию и праву, математике и физике, географии и

Декабрь – месяц удачи.

Добавил(а) Бейская СОШИ
10.01.19 10:52 -

ОБЖ, физической культуре и технологии. В прошлом году 15 школьников из Бей участвовали в олимпиаде по 8 предметам.

Надеемся на успешное выступление в январе – феврале на региональном этапе.

Прошедший декабрь вполне может быть назван спортивным.

Завершились финальные соревнования по волейболу и баскетболу, которые проводились в Саяногорске и Аскизе. Наши спортсмены завоевали 3 третьих места. Юные волейболистки приняли участие в республиканских соревнованиях и завоевали бронзовые медали.

Сразу 10 команд из базовой школы и Большемонокского филиала приняли участие в соревнованиях по футболу «Мини-футбол в школу».

Наши футболисты завоевали 8 призовых мест, в том числе, команда девушек, стала победителем и поедет в январе 2019 года на финальные соревнования в Аскиз. Приятно сообщить, что 2 призовых места из завоеванных восьми, достались учащимися из Большого Монока.

О юбилее Конституции

12 декабря в России отметили 25-летний юбилей Основного Закона Российской Федерации – Конституции.

Декабрь – месяц удачи.

Добавил(а) Бейская СОШИ
10.01.19 10:52 -

В школе была разработана программа проведения данного события. В реализации данной программы приняли участие все учащиеся с 1 по 11 класс, учителя, родители и гости из соседней Бейской школы-интерната.

Школьники приготовили рисунки, листовки, газеты. Было проведено два квеста по знанию Конституции, брейн-ринг, спортивный марафон. Мы еще раз убедились в том, что если мероприятие готовится вместе с детьми, если дети вместе с учителями и родителями в нем активно участвуют, то полезность, познавательность и ответственность у детей возрастает.

Юбилей Конституции еще раз доказал, что единство народов нашей страны во все времена было и остается главной национальной идеей России.

В декабре проводились итоги **«Года волонтеров»**. Этому событию были посвящены слеты в Республике Хакасия, который проводился в г.Абакан и
|
районный слет в с.Бея.

В Абакане благодарственными письмами отмечены наши молодые учителя Горева Елена Вениаминовна и Трояков Антон Александрович.

На слете в Бее наша команда волонтеров, которую возглавляла Романцова Надежда Викторовна, завоевала два первых места и была отмечена за проводимую в школе работу.

Обучающиеся нашей школы пополнили свои знания благодаря экскурсионной деятельности.

Учащиеся 9 классов, которым предстоит сдавать выпускной экзамен по предмету «обществознание», были приглашены в районный суд на День открытых дверей.

Со школьниками работала Тураева Светлана Николаевна, помощник судьи, которая не только провела экскурсию по зданию суда, но и очень интересно рассказала о деятельности судебного органа в районе. Запомнилась ребятам и беседа за кружкой чая, где в непринужденной обстановке школьники задавали вопросы, а профессионалы давали исчерпывающие ответы.

Подобные встречи носят познавательный характер, где школьники закрепляют полученный на уроках теоретический материал.

В конце декабря учащиеся 3 и 5 классов под руководством классных руководителей Гончарук М.Е. и Тимченко Н.М. совершили поездку в г.Новокузнецк: экскурсия накануне Нового года очень запомнилась нашим малышам. Многие из них впервые были в большом городе. Программа пребывания в Новокузнецке была очень интересной.

Последняя неделя декабря – это пора новогодних утренников и балов у школьников. 8 праздничных мероприятий прошло в школе. Мы выражаем слова благодарности нашим

Декабрь – месяц удачи.

Добавил(а) Бейская СОШИ
10.01.19 10:52 -

классным руководителям, учащимся из школьного самоуправления. Особую благодарность объявляем Худякову Дмитрию и Фролову Кириллу, нашим школьным Дедам Морозам, Червяковой Анастасии и Чанатовой Софье, нашим Снегурочкам и ведущим школьного бала Ткаченко Наталье и Осиповой Ирине.

Более 70 учащихся школы были приглашены на Елку главы района, где Юрий Николаевич Курлаев, Галина Михайловна Котельникова и Олег Викторович Шлокин вручили грамоты, дипломы, сувениры и сладкие подарки отличникам учебы, победителям и призерам районного этапа предметных олимпиад и научно-практической конференции.

Двое школьников побывали на елке Главы Республики Хакасия, главы Правительства Республики Хакасия.

Отчет по итогам учебно-воспитательного процесса за 2 четверть 2018-2019 учебного года размещен на сайте школы.

Аттестация учителей

27 декабря состоялось заседание республиканской аттестационной комиссии, на котором рассматривались документы на присвоение учителям высшей и первой квалификационной категории.

Все документы из нашей школы были подготовлены качественно и поэтому все учителя, которые претендовали на получение заявленных категорий, получили их. Обладателями высшей категории стали Слободчук Светлана Николаевна, Другова Елена Николаевна, Ткаченко Лариса Владимировна, Кузьмина Людмила Леонидовна, Золотухина Наталья Леонидовна и Гончарук Марина Евгеньевна. Поздравляем с достижением очередной высоты в профессиональном восхождении!

Декабрь – месяц удачи.

Добавил(а) Бейская СОШИ
10.01.19 10:52 -

Первую квалификационную категорию получили Сергина Нина Александровна, Кирдяшкин Сергей Владимирович, Ушкова Татьяна Архипова, Устяхина Галина Александровна, Исправникова Валентина Семеновна, Чекурина Елена Александровна, Зубова Олеся Алексеевна. Ушкова Т.А. стала первой учительницей Утинской начальной школы, которая получила I категорию. Помогали учителям в оформлении документации наши завучи Романцова Надежда Викторовна и Борисова Елена Александровна. Благодаря этим достижениям в базовой школе на 01.01.2019 года 76% учителей имеют высшую и первую категорию.

В декабре завершены работы по ремонту и реконструкции зданий и сооружений. В здании Утинской начальной школы вставили 12 пластиковых окон. Предыдущие окна были вставлены в 1910 году и прослужили школе более 100 лет. Так был реализован сертификат на 200000 рублей, который подарили коллективу школы в День села. Это еще раз подчеркивает значимость школы в селе.

В 2018 году нашей школе передали скважину и систему водоснабжения в Большом Моноке. В декабре были выделены деньги и силами подрядчиков удалось провести большую работу по ремонту водобашни. А в котельной Новониколаевской школы пришлось заниматься ремонтом котла. Все работы были успешно завершены в последние дни месяца, несмотря на установившиеся морозы, которыми отметился последний месяц года. Все средства были выделены из районного бюджета, за что мы благодарны нашим учредителям из районной администрации и управления образования.

Задачи на январь

Декабрь – месяц удачи.

Добавил(а) Бейская СОШИ
10.01.19 10:52 -

В январе – феврале победителям районного этапа предметных олимпиад предстоит защищать честь школы и Бейского района на региональном этапе олимпиады в г.Абакане. Участникам олимпиады и их преподавателям необходимо серьезно подготовиться к встрече с одаренными сверстниками из всех районов и городов Республики Хакасия. Девятиклассникам предстоит подготовка к устному собеседованию по русскому языку.

Всех с наступившим Новым годом!!!